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ฉบับปรับปรุง ณ วันที่ 8 ม.ค.67 
หน่วยงานเจ้าภาพ กองแผนงาน 
ตัวชี้วัดที่ 2.4 ร้อยละของการดำเนินงานตามแผนปฏิบตัิการระดับหน่วยงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
หน่วยงานที่รับการประเมิน  ทุกหน่วยงานในสังกัดกรมอนามัย 
คำนิยาม การจัดทำแผนปฏิบัติการระดับหน่วยงาน หมายถึง หน่วยงานมีการจัดทำแผนปฏิบัติการ 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ที่บันทึกในระบบศูนยป์ฏิบัตกิาร (DOC) กรมอนามัย ครบถ้วน 
ถูกต้อง และทันตามเวลาที่กำหนด โดยเห็นชอบและใช้รหัสผู้บริหารหน่วยงานอนุมัติและส่ง
แผนฯ ในระบบ DOC  
การดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการระดับหน่วยงาน  หมายถึง การขับเคลื่อนดำเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการของหน่วยงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ซึ่งประกอบด้วย โครงการ/
กิจกรรม/เป้าหมาย/ระยะเวลา และควบคุมกำกับ เพื ่อให้ได้ผลสำเร็จตามเป้าหมายตาม
แผนปฏิบัติการ  
การบรรลุเป้าหมาย   

1) หน่วยงานวิชาการ (รวม ศอช., ศทป.) : บรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัดที่เป็น 
ผลผลิตสำคัญตามแผนปฏิบัติการ กรมอนามัย พ.ศ. 2567 ตามที่หน่วยงานกำหนด 

2) หน่วยงานส่วนภูมิภาค: บรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัดที่เป็นผลผลิตสำคัญตาม 
แผนปฏิบัติการ กรมอนามัย พ.ศ. 2567 ตามที่คลัสเตอร์หลัก 1 – 3 กำหนด 

3) หน่วยงานสนับสนุน: บรรลุเป้าหมายของกิจกรรมในโครงการภายใต้แผนปฏิบัติ 
การประจำปีของหน ่วยงาน โดยผลการดำเน ินงานเป ็นไปตาม เป ้าหมายหร ือเกิน 
ค่าเป้าหมายรายกิจกรรมที่กำหนดไว้ในโครงการตามแผนปฏิบัติการหน่วยงาน 

วิธีการจัดเก็บข้อมูล 1. รวบรวมข้อมูลในแต่ละรอบการประเมิน โดยใช้ข้อมูลผลการดำเนินงานจากระบบ DOC4.0 
ปีงบประมาณ พ.ศ.2567  
2. รวบรวมข้อมูลผลการดำเนินงานผลผลิตสำคัญตามแผนปฏิบัติการ กรมอนามัย พ.ศ. 2567 

 ในแต่ละรอบการประเมนิจากคลัสเตอร์และหน่วยงานวชิาการ 
แหล่งข้อมูล 1. ระบบศูนย์ปฏิบัติการกรมอนามัย (DOC4.0) 

2. แบบฟอร์มที่กองแผนงานกำหนด 
ระยะเวลาประเมินผล รอบที่ 1 : 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2566 - กุมภาพันธ์ 2567) 

รอบที่ 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม - กรกฎาคม 2567) 
เกณฑ์การประเมิน : รอบที่ 1 : 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2566 – กุมภาพันธ์ 2567)  
หน่วยงานวิชาการและหน่วยงานส่วนภูมิภาค 

ระดับ เกณฑ์การให้คะแนน คะแนน แนวทางการประเมิน/ หลักฐาน 
1 -3  ร้อยละการดำเนินงานตามแผนปฏบิัติการที่บรรลเุป้าหมาย

กิจกรรมตามรอบการประเมิน 
คะแนน 1 2 3 
ร้อยละ <80 81-89 90-100  

3 รายงานผลการดำเนินงานตามเป้าหมาย
กิจกรรมจากระบบ DOC4.0 โดยตัดข้อมูล 
ณ วันท่ี 29 กุมภาพันธ์ 2567 

4 - 5 การบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดผลผลิตสำคัญในแต่ละตัวจะต้อง  
>ร้อยละ 75 ของเป้าหมายที่กำหนดในแต่ละตัวช้ีวัดตามรอบการ
ประเมิน 
ตัวอย่าง  
ตัวชี้วดั เปา้หมาย ผลการ

ดำเนินงาน 
ร้อยละ การประเมิน 

ผล 
1 50 แห่ง 25 แห่ง 50 ไม่ผ่าน 

2 รายงานผลการดำเนินงานผลผลิตสำคัญตาม
แผนปฏิบัติการ กรมอนามัย พ.ศ. 2567 
โดยตดัข้อมูล ณ วันท่ี 29 กุมภาพันธ์ 2567 
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2 20 แห่ง 15 แห่ง 75 ผ่าน 
3 1,500 แห่ง 1200 แห่ง 80 ผ่าน 
4 5,000 คน 4.,000 คน 80 ผ่าน 

คิดเป็นร้อยละ 75 
ร้อยละการบรรลุเป้าหมายผลผลิตสำคัญของแผนปฏิบัติการกรม
อนามัยตามรอบการประเมิน = จำนวนตัวช้ีวัดที่ผ่าน x 100 
                                          จำนวนตัวช้ีวัดทั้งหมด 
เกณฑ์การให้คะแนน 
คะแนน 1 1.5 2 
ร้อยละ < 60 61 - 74 > 75   

 คะแนนรวม 5  
 
 

หน่วยงานสายสนับสนุน 
ระดับ เกณฑ์การให้คะแนน คะแนน แนวทางการประเมิน/ หลักฐาน 
1 -5  ร้อยละการดำเนินงานตามแผนปฏบิัติการที่บรรลเุป้าหมาย

กิจกรรมตามรอบการประเมิน 
คะแนน 1 2 3 4 5 
ร้อยละ < 70 71 - 74 75 - 79 80 – 84 85-100  

5 รายงานผลการดำเนินงานตามเป้าหมาย
กิจกรรมจากระบบ DOC4.0 โดยตัดข้อมูล 
ณ วันท่ี 29 กุมภาพันธ์ 2567 

 คะแนนรวม 5  
 
 

รอบที่ 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม – กรกฎาคม 2567)   
หน่วยงานวิชาการและหน่วยงานส่วนภูมิภาค 

ระดับ เกณฑ์การให้คะแนน คะแนน แนวทางการประเมิน/ หลักฐาน 
1 -3  ร้อยละการดำเนินงานตามแผนปฏบิัติการที่บรรลเุป้าหมาย

กิจกรรมตามรอบการประเมิน 
คะแนน 1 2 3 
ร้อยละ <80 81-89 90-100  

3 - รายงานผลการดำเนินงานตามเป้าหมาย
กิจกรรมจากระบบ DOC4.0 โดยตัด
ข้อมูล ณ วันที่ 31 กรกฎาคม 2567 

4 - 5 การบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดผลผลิตสำคัญในแต่ละตัวจะต้อง  
>ร้อยละ 75 ของเป้าหมายที่กำหนดในแต่ละตัวช้ีวัดตามรอบการ
ประเมิน 
ตัวอย่าง 
 
ตัวชี้วดั เปา้หมาย ผลการ

ดำเนินงาน 
ร้อยละ การประเมิน 

ผล 
1 50 แห่ง 25 แห่ง 50 ไม่ผ่าน 
2 20 แห่ง 15 แห่ง 75 ผ่าน 
3 1,500 แห่ง 1200 แห่ง 80 ผ่าน 
4 5,000 คน 4.,000 คน 80 ผ่าน 

คิดเป็นร้อยละ 75 
ร้อยละการบรรลุเป้าหมายผลผลิตสำคัญของแผนปฏิบัติการ 
กรมอนามัยตามรอบการประเมิน = จำนวนตัวช้ีวัดที่ผ่าน x 100 
                                              จำนวนตัวช้ีวัดทั้งหมด 
เกณฑ์การให้คะแนน 
คะแนน 1 1.5 2 
ร้อยละ < 60 61 - 74 > 75   

2 - รายงานผลการดำเนินงานผลผลิตสำคัญ
ตามแผนปฏิบัติการ กรมอนามัย พ.ศ. 
2567 โดยตัดข้อมูล ณ ณ วันท่ี 31 
กรกฎาคม 2567 
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 คะแนนรวม 5  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

หน่วยงานสายสนับสนุน 
ระดับ เกณฑ์การให้คะแนน คะแนน แนวทางการประเมิน/ หลักฐาน 
1 -5  ร้อยละการดำเนินงานตามแผนปฏบิัติการที่บรรลเุป้าหมาย

กิจกรรมตามรอบการประเมิน 
คะแนน 1 2 3 4 5 
ร้อยละ < 70 71 - 74 75 - 79 80 – 84 85-100  

5 รายงานผลการดำเนินงานตามเป้าหมาย
กิจกรรมจากระบบ DOC4.0 โดยตัดข้อมูล 
ณ วันท่ี 31 กรกฎาคม 2567 

 คะแนนรวม 5  
 
 
 
 
 
 
 
 

  

เอกสารสนับสนุน :  - คู่มือการปฏิบัติงานระบบศูนยต์ิดตามผลการปฏิบตัิงาน DOC4.0 
- ค่าเป้าหมายตัวชี้วัดผลผลิตสำคัญ 

รายละเอียดข้อมูลพื้นฐาน  
Baseline data หน่วยวัด ผลการดำเนินงานที่ผ่านมา (ปีงบประมาณ พ.ศ.) 

2563 2564 2565 2566 
ร้อยละผลความสำเรจ็ในการ
บรรลเุป้าหมายตาม
แผนปฏิบัติการประจำป ี

ร้อยละ 75.76 99.94 99.80 90.86 

 

ผู้ให้ข้อมูลทางวิชาการ/ 
ผู้ประสานงานตัวชี้วัด 

1. ผู้อำนวยการกองแผนงาน กรมอนามัย 
โทรศัพท์ 0 2590 4281     โทรสาร 0 2591 8177   

2. กลุ่มประเมินผลและนิเทศติดตาม กองแผนงาน กรมอนามัย  โทรศัพท์ 0 2590 4644    
3. กลุ่มพัฒนานโยบายและยุทธศาสตร์      กองแผนงาน กรมอนามัย  โทรศัพท์ 0 2590 4311 

ผู้รายงานตัวชี้วัด 1. กลุ่มประเมินผลและนิเทศติดตาม กองแผนงาน กรมอนามัย  โทรศัพท์ 0 2590 4644    
2. กลุ่มพัฒนานโยบายและยุทธศาสตร์      กองแผนงาน กรมอนามัย  โทรศัพท์ 0 2590 4311 
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ค่าเป้าหมายตัวชี้วัด PA ระดับความสำเร็จของร้อยละการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการระดับหน่วยงาน ประจำปงีบประมาณ พ.ศ. 2567 
หน่วยงานส่วนภมูิภาค (ข้อมูล ณ วันที่ 4 มกราคม 2567) 

รอบท่ี 1 : 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2566 - กุมภาพันธ์ 2567) 
ตัวชี้วัด PA 

 
ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนแรก 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2566 - กุมภาพันธ์ 2567) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

กลุ่มส่งเสริมสขุภาพ 
1. จำนวนสถานพัฒนาเด็กปฐมวยั
ที่เข้าร่วมการพัฒนาคณุภาพสถาน
พัฒนาเด็กปฐมวัยดา้นสุขภาพ 
(4D) (จังหวัดละ 10 แห่ง)(สพด.) 

770 แห่ง 80  50  50  80  80  80  40  70  40  50  70  70  10 

2. จำนวนตำบลเข้าร่วม
ดำเนินงานมหัศจรรย์ 1,000 วัน 
Plus สู่ 2,500 วัน อำเภอละ 3 
ตำบล (กมท.) 

2,634 ตำบล 
+ 3 เขต 

(อำเภอละ 3 
ตำบล) 

309 
ตำบล 

141 
ตำบล 

162 
ตำบล 

210 
ตำบล 

186 
ตำบล 

207 
ตำบล 

231 
ตำบล 

261 
ตำบล 

264 
ตำบล 

210 
ตำบล 

222 
ตำบล 

231 
ตำบล 

3 เขต 

3. โรงเรียนสมัครเข้าร่วมเป็น
โรงเรียนส่งเสริมสุขภาพระดับ
มาตรฐานสากล Global 
Standards for Health 
Promoting School : GSHPS)  
(กรร.) 

3,000 295 164 157 176 211 208 306 317 364 289 213 247 53 

4. จำนวนผู้ผ่านการอบรมการ
ให้บริการดูแลรักษาภาวะมบีุตร
ยาก (สอพ.) 

300 คน 33 16 18 24 22 25 26 29 30 24 27 26 - 

5. จำนวนผู้ดูแลทีผ่่านการอบรม
ตามหลักสูตรผูดู้แลผู้สูงอายุ 
(Caregiver) (สอส.) (สอดคล้อง
กับนโยบายกสธ.ประเด็นท่ี 8 และ 
13)  

 
 

2,500 คน 200 200 200 150 150 100 250 200 250 300 150 200 150 
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ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนแรก 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2566 - กุมภาพันธ์ 2567) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

กลุ่มอนามัยสิ่งแวดล้อม 
1. องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
(เทศบาลและ อบต.) เข้าร่วมพัฒนา
คุณภาพระบบบริการอนามัย
สิ่งแวดล้อม  

1,167 แห่ง 
 

122 70 68 97 104 87 108 107 128 99 84 93 - 

2. สถานท่ีจำหน่ายอาหารผ่าน
เกณฑ์มาตรฐานตามกฎหมาย
กำหนด (ระดับพื้นฐานขึ้นไป) 

38 จังหวัด 4 3 3 3 4 4 2 3 2 3 3 3 1 

3. โรงพยาบาลที่พัฒนาอนามัย
สิ่งแวดล้อมไดต้ามเกณฑ์ GREEN 
& CLEAN Hospital Challenge 
(ระดับมาตรฐานข้ึนไป)  

482 แห่ง  
(สะสม 3 ปี 

ปีงบประมาณ 
พ.ศ.2565-

2567) 

     51 
 

24 
 

  27 
    

38 
 

39  
 

38  
 

39 
 

49 
 

49 
 

40 
 

41  
 

40 
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4. จังหวัดเสี่ยงมีการเฝ้าระวังและ
การจัดการความเสี่ยงต่อสุขภาพ
ประชาชนกลุ่มเสี่ยงเพื่อลดและ
ป้องกันผลกระทบต่อสุขภาพจาก
มลพิษอากาศ  
 

18 จังหวัด 2 1 1 2 2 2 1 2 1 1 1 1 1 พื้นที่ 
(กทม.) 

กลุ่มสร้างความรอบรู้และลดปัจจัยเสี่ยง 
1. จำนวนหน่วยบริการรอบรู้ดา้น
สุขภาพ (HLO) ที่จัดกิจกรรม
ส่งเสริมความรอบรูด้้านสุขภาพ
ตามกลุม่วัยและอนามัย
สิ่งแวดล้อม 

1,055 แห่ง 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 35 

2. ประชาชนมีการปรับเปลีย่น
พฤติกรรมสุขภาพ 
 

330,000 คน 
 

29,299 
 

17,640 
 

14,634 
 

26,932 
 

26,584 
 

30,907 
 

25,049 
 

27,522 
 

33,494 
 

22,870 
 

22,350 
 

24,857 
 

27,862 
 



แบบฟอร์มการจัดทำรายละเอยีดตัวชี้วดั (KPI Template)  
ตามคำรับรองการปฏบิัติราชการของหนว่ยงานในสังกัดกรมอนามยั ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

6 
 

ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนแรก 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2566 - กุมภาพันธ์ 2567) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

3. จำนวนร้านอาหาร/แผงลอย/
ร้านอาหารริมบาทวิถี มีเมนูที่ผ่าน
การรับรองเป็นเมนูชูสุขภาพ (ยอด
สะสม) 

5,600 ร้าน 
(จังหวัดละ  

70 ร้าน และ
กทม. 280 ร้าน) 

560 350 350 560 560 560 280 490 280 350 490 490 280 

4. ชุมชน/พื้นที่ต้นแบบด้านการ
จัดการความรอบรูด้้านสุขภาพช่อง
ปาก 

13 แห่ง 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

 
 
 
 
 
 
รอบท่ี 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม - กรกฎาคม 2567) 

ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนหลัง 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนหลัง (มนีาคม - กรกฎาคม 2567) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

กลุ่มส่งเสริมสขุภาพ 
1. จำนวนตำบลเข้าร่วมดำเนินงาน
มหัศจรรย์ 1,000 วัน Plus สู่ 2,500 
วัน ผ่านเกณฑ์ ประเมิน  
(อำเภอละ 3 ตำบล) 
 

2,634 ตำบล 
+ 3 เขต 

(อำเภอละ 3 
ตำบล) 

309 
ตำบล 

141 
ตำบล 

162 
ตำบล 

210 
ตำบล 

186 
ตำบล 

207 
ตำบล 

231 
ตำบล 

261 
ตำบล 

264 
ตำบล 

210 
ตำบล 

222 
ตำบล 

231 
ตำบล 

3 เขต 

2. จำนวนสถานพัฒนาเด็กปฐมวยัที่ ต
องปรับปรุงตัวบงช้ีตาม มาตรฐาน
สถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแหงชาติดา
นสุขภาพ (4D) ไดรับการยกระดับการ 

770 แห่ง 80  50  50  80  80  80  40  70  40  50  70  70  10 



แบบฟอร์มการจัดทำรายละเอยีดตัวชี้วดั (KPI Template)  
ตามคำรับรองการปฏบิัติราชการของหนว่ยงานในสังกัดกรมอนามยั ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

7 
 

ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนหลัง 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนหลัง (มนีาคม - กรกฎาคม 2567) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

ดำเนินงาน ผ่านเกณฑ์การประเมนิ
ขั้นต้น  
(ระดับ 1 คะแนน ขึ้นไป)  
(จังหวัดละ 10 แหง) (สพด.) 
 
3. โรงเรียนเข้าร่วมกระบวนการ
ประเมินเป็นโรงเรียนส่งเสริมสุขภาพ
ระดับมาตรฐานสากล Global 
Standards for Health Promoting 
School : GSHPS)  (กรร.) 

3,000 295 164 157 176 211 208 306 317 364 289 213 247 53 

4. จำนวนผู้ผ่านการอบรมการ
ให้บริการดูแลรักษาภาวะมบีุตรยาก 
(เป้าหมายสะสม) (สอพ.) 

500 คน 56 26 30 40 37 41 43 49 50 40 45 43 - 

5. จำนวนผู้ดูแลทีผ่่านการอบรมตาม
หลักสตูรผู้ดูแลผูสู้งอายุ (Caregiver) 
(สอส.) (สอดคล้องกับนโยบายกสธ.
ประเด็นที่ 8 และ 13)  

 
5,000 คน 
(ยอดสะสม) 

400 400 400 300 300 200 500 400 500 600 300 400 300 

กลุ่มอนามัยสิ่งแวดล้อม 
1.องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
(เทศบาลและอบต.)ผ่านการประเมิน
คุณภาพระบบบริการอนามยั
สิ่งแวดล้อมระดบั พื้นฐานขึ้นไป  

1,831 แห่ง 
(สะสม 3 ปี 

ปีงบประมาณ 
พ.ศ.2565-

2567) 

253 91 131 161 129 190 122 167 242 125 110 110 - 

2.สถานท่ีจำหน่ายอาหารผา่นเกณฑ์
มาตรฐานตามกฎหมายกำหนด 
(ระดับพื้นฐานขึ้นไป) 

61 จังหวัด 6 5 5 5 6 6 3 6 3 5 5 5 1 

3. โรงพยาบาลที่พัฒนาอนามัย
สิ่งแวดล้อมไดต้ามเกณฑ์ GREEN & 

547 แห่ง 61 
 

28 
 

   32 
    

45 
 

39 
 

45 
 

46 
 

53 
 

52 
 

42 
 

49 
 

47 
 

8 
 



แบบฟอร์มการจัดทำรายละเอยีดตัวชี้วดั (KPI Template)  
ตามคำรับรองการปฏบิัติราชการของหนว่ยงานในสังกัดกรมอนามยั ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
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ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนหลัง 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนหลัง (มนีาคม - กรกฎาคม 2567) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

CLEAN Hospital Challenge (ระดับ
มาตรฐานขึ้นไป)  

(สะสม 3 ปี 
ปีงบประมาณ 
พ.ศ.2565-

2567) 
4. จังหวัดเสี่ยงท่ีมีการเฝา้ระวังและ
การจัดการความเสี่ยงต่อสุขภาพ
ประชาชนกลุ่มเสี่ยง เพื่อลดและ
ป้องกันผลกระทบต่อสุขภาพจาก
มลพิษอากาศ 

40 จังหวัด  6 2 3 6 4 4 2 4 2 2 3 1 1 พื้นที่ 
(กทม.) 

 

กลุ่มสร้างความรอบรู้และลดปัจจัยเสี่ยง 
1. จำนวนหน่วยบริการรอบรู้ดา้น
สุขภาพ (HLO) ที่จัดกิจกรรมส่งเสริม
ความรอบรูด้้านสุขภาพตามกลุ่มวยั
และอนามัยสิ่งแวดล้อม 

2,109 แห่ง 170 170 170 170 170 170 170 170 170 170 170 170 69 

2. ประชาชนมีการปรับเปลีย่นพฤติกรรม
สุขภาพ 

500,000 คน 
 

44,392 
 

26,730 
 

22,173 
 

40,805 
 

40,278 
 

46,832 
 

37,953 
 

41,699 
 

50,747 
 

34,651 
 

33,863 
 

37,662 
 

42,215 
 

3. จำนวนร้านอาหาร/แผงลอย/
ร้านอาหารริมบาทวิถี มีเมนูที่ผ่านการ
รับรองเป็นเมนูชูสุขภาพ (ยอดสะสม) 

5,600 ร้าน 
(จังหวัดละ  

100 ร้าน และ
กทม. 400 ร้าน) 

800 500 500 800 800 800 400 700 400 500 700 700 400 

4. ชุมชน/พื้นที่ต้นแบบด้านการจดัการ
ความรอบรูด้้านสุขภาพช่องปาก 

26 แห่ง 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 

 


